UHCTPYKLWNA IO 3AMEPY PY/IOHHbIX LUTOP MUHU-3EBPA

Pasmepbl gns pacyeTta B KaabKysaamope n opopmieHus 3aKasa:
11 WWnpuHa (MM) = wupuHa mkaHu

111 BbicoTa (Mm) = 2abapumHas ebicoma u3denus

YnpasneHue — noaxoasailas cTopoHa ynpassieHusa (npaso/neso)

PEKOMEHYEMbIV 3AMEP HA M/IACTUKOBBIE OKHA (tpy6a 219mm)
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Fnyxoe ocmeKkneHue: CmeopkKa:
WwnpwnHa = L1 (no 3amKam wTanuka) WwnpwnHa = L2 (no 3amKkam wrtanuka)
BbicoTa = H1-40mm (BbicoTa pambl-40Mm) BbicoTa = H2-40mm (BbicoTa cTBOPKN-40MM)

111 PazHuya mexcdy eabapumamu KpoHWMeUHO8 U WupuHol mKrkaHu 35mm

PEKOMEH/AYEMbIV 3AMEP B IPOEM/HA MPOEM/HA MOTO/IOK (tpy6a 225mMm, 245mm)

MoTtonok
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B npoem: Ha npoem: Ha nomonok:
WunpurHa (Mm) = L — 40mm WunpuHa (Mm) = L + 100mm WnpuHa (Mm) = L + 100mm
BbicoTa (Mm) = H1 — 5mm Bbicota (Mm) = H1 + 100mm BbicoTa (Mm) = H2 — 5mm

111 PasHuya mexdy 2abapumamu KpoHwmedlHo8 u wupuHol mkaHu 30mMm 018 mpybbl @25mm
111 PasHuya mexdy 2abapumamu KpoHWmedlHo8 u WupuHol mKaHu 35mm 0aa mpy6si @45mm

111 Ecau 3amep ocywecmenaemcs 8 Npoem, mo pasmepsbi HYHHO CHUMAMb, KOK MUHUMYM, 8 mpex MoYKax o
wupuHe. LupuHoli L cyumames MUHUMGAnAbHOe 3Ha4yeHue. Ecau omKocel pa3eepHymoel, mo pasmepsl HYHHO
CHUMam®b 10 npednoagaaemomy Mmecmy yCmaHO8KU.

111 B nose «mMecmo ycmaHOoBKU» 8 KAsbKYAAmope YKaxume Mecmo, Kyoa rnaaHupyemcs yCMmaHo8Kd: Ha OKHO, Ha
cmeHy, Ha NoMosioK (8 omkoc). 3mo Heobxo0umo 05 NpasuabHoOl pabomel usdenus.
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